



Několik poznámek ke státnímu rozpočtu pro příští rok

Když vznikala před rokem a půl současná menšinová vláda A. Babiše, formulovala KSČM své základní podmínky pro toleranci této vlády. To je oněch 7 podmínek, které zde uvedu jenom pro připomenutí – trvalý růst minimální mzdy, valorizace důchodů, ochrana přírodních zdrojů před zcizením do zahraničních rukou, zvýšení podílu veřejného sektoru v hospodaření s vodou, zdanění církevních restitucí, zabránění dalšímu nárůstu ceny bydlení a podpora výstavby obecních bytů a konečně udržení kvalitní a dostupné zdravotní péče bez zvyšování spoluúčasti pacientů.

Když vedení naší strany tuto dohodu v červnu letošního roku hodnotilo, tak konstatovalo, že u plnění některých těchto podmínek jsou dnes pro českého občana zcela zřejmé pozitivní efekty (minimální mzda, důchody, zdanění církevních restitucí), u dalších jsou jasně zřetelné kroky k jejich realizaci (ochrana přírodních zdrojů, hospodaření s vodou), či některá opatření v hospodářské politice současné vlády (politika bydlení, kde jsou více méně jasně viditelné kroky Babišovy vlády jak ve státním rozpočtu na letošní rok, tak i v jeho návrhu pro rok příští.

Lze tedy říci, že za posledního jeden a půl roku se nám daří politicky prosazovat to, co se nám nedařilo dlouhá léta předtím. Ovšem až na jednu oblast, totiž na ono dnes tolik zmiňované zdravotnictví. A postupně uskutečňování kroků, které jsou předmětem "toleranciho patentu", je pro nás důležité. Myslím, že právě to je úhel, pro kterým bychom měli nazírat na současně i nadcházející jednání o vládním návrhu státního rozpočtu pro příští rok.

Jistě to není rozpočet levicový, k tomu má opravdu hodně daleko. A názory KSČM na aktuální rozpočtovou politiku českého státu jsou opravdu v mnohém rozdílné od názorů Babišovy vlády. Jenom pro připomenutí, KSČM je dlouhodobě toho názoru, že zdanění příjmů, a to jak firemních, tak i vysokých osobních, by mělo být výrazně progresivnější. Toto vidíme jako významný zdroj příjmové části státního rozpočtu. Jsme i toho názoru, že sektorové daně jsou nadměrně žádoucí, a i zde vidíme poměrně značný potenciál pro zvýšení rozpočtových příjmů. Totéž platí i o vládou uvažované tzv. digitální dani. V oblasti výdajové lze jistě směřovat v oblasti neziskových organizací (státní rozpočet jenom v letošním roce zde rozpočtuje přes 17 mld. Kč). Faktem jsou bohužel v naší státní správě také až přesprávní vysoké náklady jejího běžného chodu. Ostatně poměrně razantní restrukturalizaci stávající jak příjmové, tak i výdajové stránky státního rozpočtu se Česká republika neubrání. A to nejlépe již v horizontu nejbližších 10–15 let. A toto byly ty hlavní důvody, které nás vedly k formulování preference rozpočtového schodku do 30 mld. Kč při uvažované míře růstu české ekonomiky. A proto jsme také ohledně vládou uvažovaného schodku ve výši 40 mld. Kč jasně řekli, že i toto bude předmětem našich jednání v rámci hodnocení dohody o toleranci s ANO. Ale vratme se zpět do aktuálních dnů. Situace je tedy taková, že "Dohoda" je v zásadě ze strany vládní koalice u valné většiny našich požadavků plněna, nebo lépe řečeno, lze v oněch oblastech pozorovat jisté pozitivní posuny a zcela viditelné výsledky. Ty se, i když řádověmu občanovi jistě nezřetelně (kdo má čas a schopnost studovat státní rozpočty zvící okolo 800 stran poměrně složitý text, že?), projevují i v současném vládním návrhu státního rozpočtu pro příští rok. Tedy přímo i v záměrech hospodářské a sociální politiky, která je realizována právě prostřednictvím státního rozpočtu.

Jistě, chtěli jsme rozpočtový schodek "jen" 30 mld. Kč, ovšem nebyla to z naší strany nějaká nepřekročitelná podmínka, zejména potom v situaci, kdy je český stát schopen, a také to činí, snižovat své zadlužení. Byla to jedna z forem našeho tlaku na to, aby rozpočtový návrh vlády pro příští rok věnoval skutečně zvýšenou, a mnohdy i poměrně razantní, pozornost některým z našich rozpočtových priorit. Řekla bych, že se nám to v zásadě podařilo, když rozpočet zohledňuje požadavky KSČM ohledně zvyšování mezd učitelů, pracovníků ve státní sféře a důchodců, náklady se zrušením neplacených 3 dní nemocenské, zvýšení rodičovského příspěvku, navýšení investic do infrastruktury i výzkumu, vědy a nových technologií či zachování jízdného pro seniory a studenty.

Ovšem až na oblast jednu, totiž onu tolik zmiňovanou otázku aktuálních problémů financování zdravotnictví. Jde nám především o vládní politiku v této oblasti. Věcně jde nyní například o to, že se mnohé nemocnice opakovaně potýkají s tíživou finanční situací. Dle nařízení vlády se navyšují platové tarify zdravotnických pracovníků, což je jistě jen dobře, neboť naši zdravotníci si vyšší platy nepochybně zaslouží. Ovšem je zde "malý" problém, který ale ještě není dořešen, totiž jak toto profinancovat. Přitom nedostatek financí se může projevit i na problémech při fungování nemocnic a zajištění kvalitní péče pro občany. Je zřejmé, že otázky českého zdravotnictví vyžadují do budoucna systematické řešení, nejen dočasné "filikování a upcávání děr".

A právě problematika financování zdravotnictví, a nejenom řešení těch nejpálčivějších aktuálních problémů, ale i z hlediska celkového zaměření budoucí státní politiky v tomto nesmírně důležitém segmentu našich životů, bude předmětem nastávajících jednání mezi našimi a vládními experty. A podle dosažených výsledků poté opětovně uvážíme naši politickou podporu státnímu rozpočtu.

KSČM se snaží svoji politickou sílu uplatnit a mnohé věci, které jsou obsaženy v našem volebním programu a jsou neseny základní myšlenkou „S lidmi pro lidi“, v jednáních prosadit.

Miloslava Vostrá, posl. KSČM a předsedkyně Rozpočtového výboru PS PČR

KSČM proti turecké agresi v Sýrii

KSČM zcela zásadně odsuzuje vojenskou agresi Turecka na území severní Sýrie pod názvem Pramen míru proti Kurdům. Jde o bezprecedentní akt použití vojenské síly proti suverénnímu státu a kurdskému národu. Jedná se o porušení všech principů mezinárodního práva a zvyklostí mezinárodního společenství. KSČM žádá Radu bezpečnosti OSN urychleně přijmout veškerá nutná opatření k zastavení vojenské agrese a strádání civilního obyvatelstva.

Vzniklá situace může vést ve svém důsledku k obnově Islámského státu, dalším vlnám migrace a k obnovení válečného konfliktu v Sýrii.

V této souvislosti se ohrážujeme vůči výhrůžce prezidenta Erdogana, že může otevřít dveře milionům uprchlíků do Evropy. Rozhodně odmítáme politiku vydírání. Turecko si agresivní vojenskou politikou síly zajišťuje své zájmy, inspirované dřívější shovívavostí světových mocností. Na tuto politiku však dlouhodobě doplácí kurdský lid.

Pro KSČM je cílem zastavení válečného konfliktu a nastolení míru. **VV ÚV KSČM**

Privatizační zločiny nesmí zůstat nepotrestány

V letech 1992 až 2005 privatizací státního majetku provozely excesy, chyby i zločiny, které vedly ke stamiliardovým škodám. Například v rámci kauzy OKD přišla ČR o 63 miliard Kč a horníkům bylo ukradeno 44 tisíc bytů. V souvislosti s někdejší privatizací těžební společnosti bude podáno trestní oznámení na bývalé ministry za ČSSD B. Sobotkou, M. Urbanou a za ODA V. Dlouhého. Sněmovní vyšetřovací komise chce před soud postavit i podnikatele Z. Bakalu a V. Koláčka. Také celý případ H-systému je zlodějna tehdejší doby, kterou dopustily politopadové vlády. Rozsudky soudů jsou velmi špatnou zprávou pro princip právního státu v naší zemi. O vystěhování bývalých klientů H-Systemu rozhodl Nejvyšší soud vloni. Konkurní správce zkrachovalé stavební firmy má právo zpeněžit nemovitosti spadající do konkurzní podstaty ve prospěch všech věřitelů. A nyní Ústavní soud odmítl stížnost družstva Svatopluk proti verdiktu Nejvyššího soudu, podle kterého mají jednotliví klienti H-Systemu vyklidit domy v Horoměřicích u Prahy.

KSČM o nepromlčitelnosti privatizačních zločinů usiluje již několik volebních období. Je pro ni velkým úspěchem, že dokázala prosadit v červnu letošního roku v Poslanecké sněmovně ČR usnesení týkající se právě těchto privatizačních zločinů. Na základě přijatého usnesení je vláda ČR povinna navrhnout novelu trestních předpisů tak, aby bylo možné zločiny způsobené privatizací dále stíhat, potrestat je a aby nedošlo k jejich promlčení. Proti tomuto usnesení hlasovali pouze poslanci ODS. Poslanci za KDU-ČSL, TOP 09 a STAN se k tomuto hlasování nepřipojili. **VV ÚV KSČM**

Listopadová hysterie



Z naší společnosti se stále více vytrácí tolerance a úcta k druhému člověku. Stále častěji slyšíme: »Já mám svá práva!« Ano, každý z nás má své práva, ale nesmíme zapomenout, že máme také své povinnosti, a to jde ruku v ruce a nesmíme na to zapomínat. Každý z nás má samozřejmě právo na své svobodné vyznání, nebo také vyjadřování sympatií k určité politické straně či hnutí. Z toho se dnes ale stále častěji stává hysterie a lidé zapomínají tolerovat názor druhého člověka. »Vojtěch Filip přiznal, že komunisté vymírají, tak možná je to takový jejich dárek k 30. výročí listopadu 1989.« - takový výrok se ozval v hlavní večerní relaci televizních novin na TV Prima z úst

komentátora Petra Holceho. Zaznělo to během komentování volebních preferencí parlamentních stran, které v současné době mají své zastupce v dolní komoře Parlamentu České republiky. Musím říct, že mě osobně tento výrok velmi šokoval. Každý člověk má právo na to, aby byl sympatizantem či členem jakékoli strany, ať už KSČM, ANO, STAN, ODS nebo Pirátů. Ale říci, že pokud členové nějaké strany umírají, je to dárek ostatním lidem, je hodně přes čáru, řekla bych, že vůči lidem směřuje. Připomínka listopadových událostí z roku 1989 budí každoročně velké vášně a využívá se také k honu na čarodějnice, nebo spíše na komunisty, či kohokoli, kdo by si dovolil říct, že volí Komunistickou stranu Čech a Moravy. Nejinak tomu je i letos, kdy od listopadu 1989 uplyne už 30 let. Média se předhánějí v tom, kdo lépe a více lidem ukáže, jaká zvěrstva se tu děla bez ohledu na to, zda je to vytrženo z historického kontextu, nebo jestli se věci vůbec tak staly a jsou to pouze smyšlené historky. Jednou z takových »připomínek« je interaktivní výstava, která se objevila na náměstí v Českých Budějovicích. Jednoho dne se tam objevila obrovská černá koule a nebylo jístě, zda to má připomínat shnilou pýchavku na oslavu houbarské sezony, nebo jestli si někdo vzpomněl na americký radar v Brdech, nebo děti budou soutěžit v kopané. Ukázalo se, že se jedná o připomínku listopadu 1989 a škaradý koule je plný interaktivních tabulí s texty a videi o událostech z let 1948 až 1989. Výstava je otevřena až do soboty a jsou na ní vítání jak školy, tak i jednotlivci. Já jsem rozhodně pro, aby se na historické události nezapomínalo, ale naše média historické události filtrují, překrucují anebo cileně vynechávají. Výstava, která u nás v Českých Budějovicích zatím ještě probíhá a která je lízá a pomlouvá, a zkresluje historické události a dění u nás před rokem 1989, má však i některé zajímavé ohlasy. Podle některých by si výstava, která se snaží lidem ukázat, že svět byl pouze plný zázaků a lidem se upírala svobodná vůle a právo na svobodné vyjadřování, měla změnit roky 1948-1989 na rok 2019, protože dnes už pomalu neznáme svět bez cenzury, a máme plno zázaků. Nesmíš kouřit v restauraci, nesmíš kouřit nikde, nesmíš provozovat restauraci bez EET, jinak bychom nad sebou neměli pořádnou kontrolu, nesmíš topit v kotli, který ti neschválíme, nesmíš říkat veřejně to, co nám se nelíbí. Než přijde listopad, tak jsem si jistá, že nás čeká ještě hodně hysterických televizních dokumentů a podobných výstav a obávám se, že některé budou stejně plně nepravdy, jako ta u nás v Českých Budějovicích. Halo noviny Pavla Šlahůnková

Barevné kalendáře KSČM na rok 2020 jsou k dispozici na OV KSČM Kladno.

Cena je stálá – 50,-Kč !!!

NEVÁHEJTE !

Dny seniorů na Žofíně

V paláci Žofín na Slovanském ostrově se konala 4.a 5.října dvoudenní oslava Dne seniorů, organizovaná Životem 90 pod názvem „Užijte si Mezinárodní den seniorů v srdci Prahy“. Do Prahy vyrazila i početná skupina seniorů z Kladna.

Vystáli jsme frontou před palácem, sice o něco menší než na Gotta, ale bylo to i tak dosti nepřijemné. A ještě více nepřijemné bylo čekání v doslova narvané vstupní hale, než přijdou oficiální hosté s projevy a přestříhnu stuhu na schodišti. Organizátoři zřejmě nečekali takový zájem hned při zahájení a hlavně si neuvědomili věk a zdravotní stav účastníků (mnoho bylo o francouzských holích apod.). Projevy byly sice vzdávající hold seniorům – ale dlouhé! Promluvila paní ministryně Maláčová, představitel Života 90 (ten byl stručný), paní radní Prahy, ještě dva další hosté a starosta Prahy 1 (ten zástup oslovil „Milí Pražané...“, ale sklidil negativní výkřiky, že „My nejsme Pražáci!“ apod.). Pak konečně rozstříhali stuhu a lidé mohli dít do I.patra. Tam podepisoval své knihy Jaromír Hanzlík a v Primátorském salonku byly přednášky, týkající se pomoci seniorům. Ve Velkém sále různé firmy a organizace nabízely své výrobky, druhy pojištění, léčivou kosmetiku, lázeňské pobyty, tipy na výlety apod.

V Malém sále v přízemí moderovala pořady nestárnoucí, stále krásná, Marie Tomšová. První bylo vystoupení **dixielendu Pražských aviatiků**. Sál byl beznaděně obsazen, takže koncert jsme vyslechli vestoje. Byli skvělí, jak celá skupina, tak jednotliví hudebníci. Když jsme se později chtěli do sálu vrátit na další program – Divadlo U Valšů aj., nedalo se ani vejít. Nevím, proč na zábavný program nevyužili Velký sál místo oněch stánků.

Pro mne byl zážitek, moci si prohlédnout celý historický palác, kde jsem nikdy nebyla. Jinak zážitky pokračovaly, protože, když jsme chtěli odejít na tramvaj – žádná nejezdila, jejich provoz na několik hodin vyřadil jeden nezodpovědný kamionák, který se dostal do ulic Starého Města a když chtěl nějak vyjet, strhl troleje. Tak jsme si udělali pěší procházku na metro, stihli kladenský autobus, ale také „na stojáka“. Tak celý tento den jsem měla na nohách. Když M.Möstlová napsala o mimořádně krásném zážitku, musela jsem přidat tento úvod. Já už druhý den jsem raději nikam nejela.

E. Vlčková



V sobotu 5.října program moderoval Alexander Hemala. Velký zájem byl o přednášku MUDr. Kateřiny Cajthamlové na téma „Co mohou senioři udělat pro své zdraví! Proběhlo setkání „Sejdeme se u Cibulky s Ivankou Devátou, Petrou Černockou a jejím manželem J.Pracným a vzácným hostem MUDr.Janem Cimickým. Setkání s básníkem Fr. Novotným s kytaristou Štěpánem Rakem a jeho synem Matějem. Za jejich vystoupení jsme poděkovali potleskem ve stoje. Po obědě se losovaly vstupenky o hodnotné ceny. Byl to bohatý program, o který ze strany seniorů byl velký zájem. Byl to mimořádně krásný zážitek.

M.Möstlová

Budeč 2019

Den české státnosti a Svatováclavské oslavy se slaví 28.září a to po celé naší vlasti. Já jsem se zúčastnila oslav na Budči, která je považována za nejstarší kmenové hradiště Čechů a je Národní kulturní památkou.

Nejstarší písemné zprávy o Budči jsou z 10.-11.století, kdy Přemyslovec Spytihněv, někdy po r. 895 založil kostelík ke cti sv.Petra a za vlády jeho bratra a nástupce Vratislava, sem byl poslán mladý kníže Václav, aby se tu u kněze naučil základům latiny a zpěvu žalmů. Pozdější kronikáři hovořili o nejstarší škole na našem území.

Budeč, jako sídlo bájného Kroka a jeho dcer i budečská škola se sv.Václavem, vešly i do naší literatury 19.století, jejím básníkem se stal Julius Zeyer - epický cyklus Vyšehrad – vyvolal okouzlený obraz „budečského hradiště“.



Národní pout' na Budči v létě roku 1939, která přerostla v manifestaci proti německé okupaci českých zemí

Druhý mladší budečský kostelík Panny Marie z 10.století, byl zrušený kolem r.1786 a rozebírán později na stavební materiál. Budečské hradiště dožívalo ve své funkci až do 12.století, kdy nastal jeho úpadek. Současná doba jej vyzvedla ze zapomenutí, Stalo se prezentací naší kultury a státnosti. Středověcí stavitelé si místo ke stavbě nevybrali náhodou. Prý tam působí pozitivní energie, protože pobyt na tomto místě dokáže všem přítomným navodit dobrou náladu.

Tak jako každý rok, tak i letos bylo na Budči plno prodejních stánků s drobnými dárkovými předměty, různé atrakce pro děti, včetně divadelního představení, rytířská klání i příjezd sv.Václava. Bylo nádherné slunečné počasí, takže největší zájem byl o nápoje.

M.Möstlová

Ještě k nákupu vrtulníků



Vlastně bych měl použít jiný titul, např. "Rozhodnutí nepadlo" nebo "Proč nám lžou", případně "Kdo manipuluje s fakty" atd. Ale chci být věcný a upozornit na to, že vyjádření jak některých politiků, tak některých představitelů armády, jsou minimálně zavádějící, nejspou-li bráno falešná. Jsem rád, že nedávno zástupci ministerstva obrany potvrdili, že stále probíhá předakviziční přípravná fáze. To znamená, že nebylo dosud rozhodnuto ani o způsobu zadání zakázky. Tedy dokud nebylo rozhodnuto o způsobu zadání zakázky, nemohli být ani vybráni vítěz. Nejen zákon, ale i samotná logika vyžadují, aby posloupnost jednotlivých kroků byla právě taková. Zatím tedy platí, že MO vypíše otevřenou soutěž nebo použitím paragrafu 29 zákona o zadávání veřejných zakázek osloví více dodavatelů, to také doporučoval projektový tým a snad i právní odbor ministerstva. Proto dnes nikdo nemůže vědět, jak ten výběr dopadne, dokud nebude proveden a vyhodnocen. Ti, co nyní bez skrupulí, někteří i na oficiálních stránkách prohlašují, že výběr byl proveden, prostě lžou, případně, chcete-li tzv. korektní vyjádření, neřikají pravdu. Zároveň někteří spouští bezprecedentní kampaň. Osobně nepamatuji, že by kdy dělali takovou kampaň na jakoukoliv vybranou techniku. Protože od svého prvního článku k této věci jsem příjemcem mnoha informací, vím, že italská dodavatelka včera oslovila v zásadě všechny poslance z výborů pro bezpečnost a pro obranu, přílohou oslovení byl i koncept oficiálních námitek připravených jejich právníky. Italská strana vyjadřuje znepokojení z toho, jak (ne)výběr probíhá, jak se mluví o jejich vrtulnících a nabídce a ...nežádají podporu pro svůj vrtulník, žádají podporu spravedlivého, transparentního procesu. Ať vyhraje ve férové soutěži ten lepší. Dalším krokem bude podání námitek na ÚOHS. Důvodem, který zazněl v otázce vyloučení Itálii ze soutěže, je prověřenost v boji. Co to ale znamená? Kdyby postupovali zákonně a férově, tak to musí přesně specifikovat a případně snést i námitku diskriminace. V kolika konfliktech měl ten vrtulník být zapojen? Jaký druh konfliktu to měl podle nich být? Čím musel ten vrtulník projít, musel být (ne)sestřelen nebo co? AW139 je nejprodávanější vrtulník v této kategorii, slouží v řadě ozbrojených složek, takže třeba prověřený v nějakém boji je. Nebo třeba ne tolik jako Venom, tak by dostal v tomto kritériu méně bodů ... ale stále by mohl vyhrát. A možná je takovýto požadavek diskriminační, protože, brání rozvoji či nebyl uveden v RFI, a to zřejmě proto, že to, co je schováno pod „ověřený v boji“, může být dostatečně prokázáno objektivními kritérii, které v tom zadání výčerpávajícím způsobem jsou; všechny parametry, které ovlivňují odolnost i efektivitu (zbraně, manévrovatelnost, rychlost, dolet...) tam jsou uvedeny. Dříve bylo zmíněno i to, že AW139M byl původně navržen jako civilní. To je sice pravda, ale to nečiní tento vrtulník v nabízené verzi méně vhodným. Jednak jsou civilní normy přísnější, a jednak je ten vrtulník prostě generačně modernější a má lepší parametry než Venom, bez ohledu na to, co bylo na začátku jeho vývoje. Má lepší výkony (poměr výkon/váha, dolet, dostup...), může střílet z kanónu i se zavřenými dveřmi, konstrukčně dává mnohem více prostoru (stará koncepce Venomu má reduktor v kabině, čímž ji zmenšuje a omezuje využitelnost vnitřního prostoru), je z moderních materiálů (kompozity, titan), má balistickou ochranu, má zdvojené systémy řízení, mazání a rozvodu paliva (zásah není fatální), má kompletní systém odmrazování...Leonardo je jedna z největších firem v oboru na světě a vyrábí mnoho druhů vrtulníků (i letadel). Má veškeré zdroje, know-how, technologie i bohaté zkušenosti k tomu, aby provedla integraci všech požadovaných zbraní. Je připravena se smluvně zavázat k dodání vrtulníku plně odpovídajícího požadavkům. Mimochodem ten Venom bude také předmětem úprav (vzročně nazývaných „porůstový program“), aby vyhověl požadavkům AČR (které by AW139M splnil při dodání), a tedy ani ten nebyl prověřen v boji v té podobě, jakou armáda požaduje...Zkrátka AW139M je přinejmenším srovnatelný, spíše, jak potvrdil bývalý člen projektového týmu v reportáži pana Klimy, i lépe vyhovuje zadání a je o polovinu levnější. Chápu, že ať už ministr či premiér či strana můžou mít politické preference (jak sami řekli – Američanům dlouho nic nedali a vrtulníky jsou jediné, co je aktuálně na stole), ale to v právním státě nemůže být důvod pro výběr. To bychom vůbec nemuseli mít zákony pro zakázky a jakákoliv státní složka by prostě nakupovala podle politických preferencí.

Vojtěch Filip, 1. místopředseda Poslanecké sněmovny P ČR a předseda ÚV KSČM

Otevřený dopis vedení i všem členům KSČM

Dobrý den, vážení přátelé spravedlivější společnosti, než je současný Havlův, lidsky zdegenerovaný kapitalismus.

Havlismus v naší společnosti vygeneroval desítky tisíc svých režimních obětí, ke kterým se nehlásí a dokonce je ignoruje. Těmi oběťmi jsou desítky tisíc narkomanů, opilců, bezdomovců a nárůst občanů s psychickým onemocněním a nárůst kriminálních delikventů.

Právě nyní jedná pan předseda KSČM V. Filip s paní ministryní financí A.Schillerovou o podpoře schodkového rozpočtu a dalším bodem bude jednání o ZDRAVOTNICTVÍ.

Nedávno byla na internetu PL, či Novinkách uveřejněna informace, článek, nikým jako lživá nedemontovaná, že " Biskup Baxant v městě snědé tísni, kázal, že tam lidé mají PRÁVO NEPRACOVAT a právo na charitu i od nich církve. Že od toho tady církve a charity jsou "

Státní rozpočet jistě není nafukovací. Zdravotnictví v něm zabírá velkou položku. K vyjednávání o státním rozpočtu, k poloze o zdravotnictví by měl být tudíž přivzán i šéf českého kléru, šéf pana biskupa Baxanta, pan kardinál D. Duka, káží-li jeho podřízení ---- evangélium lenosti a příživnictví. Podat vysvětlení, zda tedy bude česká církev ze svých restitucích miliard platit za všechny lenochy, parazity jejich veškerá pojištění, sociální, zdravotní, důchodové. Právě tak se, kriminálníky, za všechny oběti havlismu. To je to, co lidi trápí ----- nespravedlnost současného Havlůzlorádu. Poctivě pracující lidé MUSÍ -- MAJÍ POVINNOST státem mu danou, živit --- liné lemply, kriminálníky, narkomany. Platit jim ze svých daní, ze své poctivé práce jejich zdravotní a sociální i důchodové pojištění.

Děkuji za pochopení .

S pozdravem za spravedlivější společnost

Eva Dolejšová .

